
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SDN NO. 04/VII SARKAM 1
Kelas /Semester : IV/2( Dua)
Tema 6 : Cita-Citaku
Subtema 1 : Aku dan Cita-Citaku
Pembelajaran ke- : 1
Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia
Alokasi Waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri

puisi dengan benar.
2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan, siswa dapat menyajikan hasil pengamatan tentang

ciri-ciri puisi secara terperinci

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
 Orientasi : Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar, kehadiran

siswa, dan berdoa yang dipimpin oleh siswa yang datang paling awal ( relegius ).
 Appersepsi : Menghubungkan materi dengan pengalaman siswa.
 Memotivasi :Menyampaikan tujuan pembelajaran dan menyanyikan lagu nasional

Garuda Pancasila.

Kegiatan Inti
Model Discovory Learning
 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok
 Guru menyajikan puisi di depan kelas.
 Siswa mengamati puisi yang disajikan oleh guru. ( membaca )
 Guru mengajak siswa berdiskusi berkaitan tentang materi yang diajarkan, dan

menanyakan : apa ciri-ciri puisi tersebut ? ( discovery learning, critikal thingking,
problem solving and comocation ).

 Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya  dengan bimbingan guru. (
diskusi ).

 Setiap kelompok mempersentasikan hasil kerja kelompoknya di depan teman-temannya
mengenai nama-nama hewan dan siklus hidupnya. ( creativity and innovation )/

 Guru memberikan penguatan dari presentasi siswa.
 Siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan

Kegiatan Penutup
 Siswa dibimbing oleh guru menyimpulkan hasil pembelajaran.
 Siswa diberi kesempatan untuk bertanya.
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.



PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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